
あなたの声が、動かしています。
2020年・21 年に私たちが行なった「痴漢被害についてのアンケート」 には、

計 2600 人以上の方から回答が寄せられ、深刻な被害の実態が びっしりと

つづられていました。

私たちは、その内容を都議会・国会で詳しく紹介し、対策を求めてきました。

日本共産党TOKYOジェンダー平等委員会

#痴漢ゼロ
#誰にとっても安全な東京へ
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あなたの声をお寄せください。

都営線

女性専用車両 拡大へ
都営地下鉄 4 路線のうち、女性専用車両が
あるのは「新宿線」だけ。 他の路線への拡
大が検討され始めました。

政府が

痴漢ゼロ 政策パッケージ
2022 年度中に「痴漢ゼロ」に向けた政策
パッケージを策定することが、 政府の方針
に明記されました。

国として

初の被害実態調査
2022 年1月、政府が初めて、 痴漢を
含む若年層の性被害について調査。
回答者の 4人に 1人が被害にあった
ことがあると答えました。

2021年10月参議院
小池晃参議院議員（共産党）
が「国が本格調査に乗り出し、
本気の対策を」と首相に質問。

東京都に
本気の対策を求めます。

2022 年 5 月 26 日、JR 東日本本社。 左から、福手
都議、吉良参院議員、山添参院議員、米倉都議、 と
や都議、望月都副委員長、原純子都議、池川都議。

「被害状況の調査を」「痴漢防止アプリの導入を」「女
性専用車両の拡大を」吉良よし子・山添拓参議院
議員と共産党都議団が、JR東日本に要望書を提出。
アプリの検討状況やメッセージ発信の仕方など、対
策強化について懇談しました。

申し入れしました!
に

1. 被害の実態調査を。対策チームの設置を
2. 都営地下鉄の全線に女性専用車両を
3.被害者支援センターの増設・加害者更生を
4.学校での相談体制・性教育の実施を
5.都政のあらゆる分野でジェンダー平等の推進を

紙の署名用紙（ダウンロード）要
望
項
目

痴漢ゼロの実現へ

女性専用車両の導入状況は・・・

大阪

 平日朝　　日中        　 平日夜
（7-9時頃）　  （10-17時頃）　　  （18-24 時頃）

（23時～）

JR中央線 
JR山手線
JR埼京線
西武新宿線・池袋線 
小田急線・東急東横線・田園都市線
京王線（井の頭線を除く）
東京メトロ６路線（下記以外）
銀座線・丸ノ内線・南北線
都営新宿線
都営三田線・浅草線・大江戸線

JR （13路線中10路線 ） 
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オンライン署名

都営線で導入されて
いるのは、新宿線だけ

始発から終電まで
終日実施

東京



痴漢被害アンケートに寄せられた
1435人の声 2020 年 8月～11月、インターネット調査 

女性 83%、男性 3.1%、シス以外 7.0%

あらゆる生活空間で

その後の人生に打撃

子どもがターゲットに

初めて被害を受けた年齢は、18 歳以下が7割。 
「子ども・未成年への性暴力」として特別な対策も急務だ。

「買い物しに来ただけであとを
つけられる」「電車の中だけで
なく生活範囲すべてで」...
どこへ行っても 安心できない。

東京という都市の深刻な
実態が見えてきた。

1097人

899人

497人

163人
134人

81人 81人

電車の
中 路上 駅の構

内

図書館
など公

共施設 バス プール 映画館

初めて被害に遭った年齢

● 電車に乗ろうとすると過呼吸になり仕事を辞めた
● 15 年以上、一人で外出したことがありません
● 頻繁なフラッシュバックで受験勉強に支障
● 学校に行けなくなった
● 好きな服を着なくなった
● 男の人が怖くなった
● 病院に行かなくなった

「思い出したくない」という記述も多数。
一人一人の人生に深刻な打撃を与え続けている。

2021 年 痴漢・盗撮被害アンケート(共産党都議団 )には 1192 人が回答

小学生以下
34.5%
小学生以下
34.5%

18 歳以下
71.5%
18 歳以下
71.5%

（※小学生以下 34.5%を含む）

詳しい結果は
こちらから

詳しい結果はこちら

被害を誰にも話せなかった人が約4割。
話せた場合も、被害を軽視されたり、
逆に被害者が責められるなどさらなる
打撃となったケースが多数。「減るもの
じゃない」「被害者にも落ち度が」
―そんな無理解と偏見が、加害を野放
しにし、被害者の口を塞いでいる。

被害者を黙らせる セカンドレイプ
気にしないこと

だ そんな格好しているから…

なんで逃げなかったの？
触られるうちが

華

二 次 被 害

そのひと言ちょっと待って！
被害者を責める社会を変えよう。

何度も何度も

「覚えきれないほど日常的にある」 「高校3年間の行き帰り、
ほぼ毎日」 ... 一人の人が人生のなかで何度も何度も被
害にあっている。

小学生のとき
中学生のとき

高校通学時
大学で

就職して
通勤時

買い物で

暴力、脅し、盗撮も

刑法に抵触するもの、その未遂と見られるものも
多数寄せられた。 「怖かった」「気持ち悪かった」
「悔しい」「尊厳を踏みにじられた」 ... 深い傷が。

「静かにしろ」
と耳元で

精液を
かけられた

殴られた

背後から
抱きつかれ
口を塞がれた

痴漢された後
トイレに引きず
り込まれそうに
なった

腹部に
カッターを
あてられた

盗撮された

 「何もできなかった」

「周りが助けてくれた」は 6.7%。
孤立し、ほとんど声をあげられない
実態も浮かんだ。警察に相談した
ことがある人は 12.6% と少数
だった。

被害にあった時どうしたか駅員に通報した
5.4%

何も
できなかった
54.8%

何も
できなかった
54.8%

2020年実施

痴漢や盗撮をなくすために 必要だと思う対策
人権教育
性教育

警察などによる取り締まり強化
ジェンダー平等社会の実現

女性専用車両

      80.2%
     78.4%
     74.1%
 58.0%
50.7%

女性専用車両について、最も多く寄せられた要望は、 「導入の時間・路線・車両数を増やしてほしい」でした。
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